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HAIIMOHAJIHO CBbCTE3AHHUE - TECT 11O MATEMATHKA 3A VII KIIAC
19.02.2011 r. - OBIIMHCKU KPbBI'

I'bPBU MO Y.J
Bbpxy nucta ¢ otroBopu 3arpageTte C Kpbrye bykBaTa Ha BepHus cnopepq Bac otrosop. Ako
pewnTte ga npoMeHuTe oTbensisaaHusi OTroBOp, 3a4YepkHeTe ro C ABe 4YepTu WU 3arpagete
OykBaTta Ha BepHua crnopes Bac otroBop.
Mbpeute 10 3agayum HOCAT NO 2 TOYKK, a cneaBawumnTe 15 — no 3 To4KN.
Bpeme 3a pabota — 60 MUHYTW.

1. CToiiHoCTTa Ha nspasa n’ —(2n—1) npu n=—1 e:

a)4 6) -2 B) 2 r) -4
2. Koe HepaBeHcTBO HE e BAPHO?

a) |-2*.1-5/>0 6) (-2)*. |-5/>0

B) |-2|.]-5]<0 r)|-2| .(-5)<0

3. LleHaTta Ha egHa cToka e 20nB. YBenuyunu a.¢ 5%, a nocne 9 Hamanunu ¢ 5%. LleHaTa cnepg
HamaneHneTo e:
a) 20nB 0) 19,95nB B).19,50n8 r) 19ns

4. Ako Ha vepTexxa AN=BM u CN=CM,, To TpubrenHmunte AMC 1 BNC ca egHakBu CbrnacHo:
a) | npusHak c

0) Il npusHak

B) Il npuaHak

r) apyra teopema

5.(n-2)y=
a)n’—3n’+3n -8 6) n’ — 6n°+12n -8
B) 1’ —4n + 8 r)n’ -8

6. HopmanHusT BuA Ha MHorouneHa ( - 2k — 3)e:
a) - 4k?-9 6) 4k’ + 12k + 9
B) 4k?- 12k + 9 r) 4k’ + 9

7.Ha ueptexxa ZADC=x, ~BAD=y n ~ABC=80°.

Koe e BApHOTO TBbpAEHME?

A)x<80°  6)x=80°

B) x>80° r) x>80%+y ¥ 80

8. KopeHbT Ha ypaBHeHneTo 2(3y —1) + 2y =22 e:
5 11
a)3 0) — B) ——
) ) 4 ) =7




9. brnute Ha TPUBLIBLIAHUK ce OTHacCAT KakTo 3:4:2. Konko rpagyca e Han-roneMusaT brbi Ha
TPUBIbIIHUKA?

A) 100° 6) 90° B) 120° r) 80°
10. Ha yepTexa, allb n a + B =100° . <
[lonemnHaTa Ha brBN Y €: ¥
a) 80° 0) 100° .
B) 110° r) 130° % c
11. Ha yepTtexa BP e BucounHa B A ABC. HamepeTe ronemuHaTa
Ha <ABC.
a) 36° 6) 72°
B) 54° r)18° »

/ Ax

A B

12. C60pBbT Ha TpU OT BIMUTE, NONYYEHM NPU NPEcUYaHeTo Ha ABe npasu, € 315°. PasnukaTta
MeXay ABa CbCefHM brbna € :
a) 80° 6) 90° B) 95° r) 135°

13. 25%_24%_23°=
a) — 480 6) — 48 8) 48 r) 480

14. Koe ypaBHeHMe nma TOYHO gBa pas3nuyHu kopeHa?
a) x—(x+3)=3  6)[2x-1=0 B) [x+3]=3 r) Jx+5|=-3

15. 3a KOsi CTOMHOCT Ha NapamMeTbpa m, ypaBHEHNETO
mx —4 = m + 3x HAMA pelueHne?

aym=4 0)m=3 B)m=0 rym=-3
16. KOpeHbT Ha ypaBHEHNETo x;z —(3)62_2 —xj =1 e:
4 2 5
a) —— 6) —6= B) 2 rn ——
) s ) s ) ) 5

17. Tean, MNenu n Koko pewasaT Tpy pasnuyHK 3agayu OT pasnaraHe Ha MHoxuTenu. ETo
TEXHUTE peLleHuns:

Teaw: x4—xz+6x—9:x4—(xz—6x+9):(x2)2—(x—3)2 :(xz—x—3Xx2+x—3)
Mer: 81— (a* +2ab+5>)=9> —(a+b)* =(9—a—b)9+a+b)

Koko: (a—b) —(2—a)f =(a—b-2-a)a-b+2-a)=(-b-2)2-b)

Kon ot Tsax HE E pewwun BspHO 3agadaTta?

a) U Tpumara 0) Tean n Menu
B) Koko n NMenu r) Koko n Tean



18. B AABC ZA:#ZB:ZC = 3:4:11. Ako CL e brnononosswa n CD e Buco4nHa ronemmHaTa Ha
Z/LCD e: c

a) 60°

6) 15°

B) 5°

r) 30° A

@

19. Ha yepTtexa, 4D n CE ca BucoumHun B AABC D
n/ZBAC + Z/ACB = 125°. -

MspkaTa Ha bIbS1 a €e:

a) 55° 0) 65° B) 75° r) 85° A E B

20. 3aem e noraceH Ha YeTupu BHocku rno 1150n.. Mo To3n HaunH. B3eTaTa Ha3aeM cyma e
BbpHaTa ¢ 15% nuxea. Haszaem ca B3eTu:
a) 3000nB 0) 3910n8 B) 4000n8 r) 4585ns8

21. Pubap ncka ga nbTyBa C MOTOPHA NofKa Mo peka U BegHara ga ce BbpHe obpaTtHo, o6Lwo
3a 3h. CkopocTTa Ha nogkaTta B cnokonHu Boau e 10 km/h, a.ckopocTTa Ha TEYEHNETO Ha
pekaTta e 2 km/h. Pa3cTosiHMeTO, Ha KOeTo pubapsaT MoXe ga ce otaaneyu, e:

a) 14,4 km 6) 20 km B) 72 km r) 600 km

22. Hauyeptexaal|b || c.
[floneMuHaTa Ha bIbN X €;
a) 46°
6) 24°
B) 22°
r) 44°

23. Konko nutpa Boga TpAbea Aa ce nobasun kbM 6 nutpa 80% 3axapeH cupon, 3a ga ce
nony4n 50% 3axapeH cupon?
a) 2,3 6).3,1 B) 3,5 r) 3,6

24. Ako [uaHa oTuBa Ha paboTa C Kona, a ce Bpblla netua, ToBa M oTHeMa 1 yac 1 20 MUHYTHU.
AKO 0TMBa U ce BpbLUa C Kona, Heobxoaumu ca 1 20 MUHYTW. 3a KOMNKO MUHYTV [uaHa oTuea u
ce Bpblua newa?

a) 140 0) 120 B) 70 r) 60

25. Tom moxe ga 6osianca orpaga 3a 15 yaca, a [xepu — 3a 20 yaca. 3a Konko 4yaca, ako
ABamaTta paboTaT 3aegHo, moraT ga 6osigucat 0,7 yactu oT orpagarta?
a) 7 0) 6 B) 5 r)2



